

Отзыв

Муканов Жаслан Каирович - выпускник НАО ППУ

Специальность – учитель математики

В 2017 году, после окончания средней школы, я поступил в ПГПИ. Мой выбор был связан с тем, что начиная со школьной скамьи был увлечен предметом математика. Университет порадовал как обширной и развитой материально-технической базой, так и условиями, созданными для комфортного проживания студентов.

Лично от себя хотелось бы высказать слова благодарности преподавательскому составу, за их терпеливый труд и помощь в приобретении важных знаний и навыков. Их неоценимый вклад в развитие каждого студента заслуживает похвалы и благодарности. От всего сердца хочется поблагодарить Вас за нелегкий, но такой благородный труд, терпение, умение выслушать! Ваш талант ладить со студентами и заинтересовывать их, восхищает! Спасибо за знания и ежедневную самоотдачу!».

Муканов Ж.К.

Муканов